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Ata da 7ª Reunião Extraordinária do Colegiado dos Cursos de Engenharia do Campus UFRJ-
Macaé, de 02 de dezembro de 2020. 

 

Às quatorze horas e sete minutos do dia dois de dezembro de dois mil e vinte reuniram-se em sala 1 

virtual para a sétima reunião extraordinária do Colegiado dos Cursos de Engenharia, o Coordenador 2 

Geral dos Cursos de Engenharia, professor Ranulfo Martins Carneiro Neto presidindo a sessão, os 3 

docentes Diego Cunha Malagueta, Lucas Lisbôa Vignoli, Ricardo França Santos, Habib Salomon 4 

Dumet Montoya,  Anselmo Pestana Ribeiro Costa, Diego da Silva Barros, Elisa Pinto da Rocha, os 5 

técnicos Rubem Raphael dos Santos Caetano e Nathalia Maria Leite Machado, e os discentes Milena 6 

Ferreira Gagno e Matheus Pio Carneiro para tratar da aprovação da Resolução de intercâmbio 7 

acadêmico internacional entre as instituições estrangeiras e a Engenharia UFRJ/Macaé, ponto que 8 

foi discutido em reunião anterior e solicitado vista do documento pelo professor Habib Dumet, 9 

Coordenador do Núcleo Comum, o qual apresentará parecer sobre o mesmo. O Presidente do 10 

Colegiado iniciou a reunião dizendo não haver informes da Presidência e passou a palavra aos 11 

membros do Colegiado. O professor Habib Dumet informou que iniciará o período para 12 

Regularização de inscrição em disciplinas, devendo os Coordenadores ficarem atentos aos e-mails. 13 

O professor Ranulfo Carneiro informou que o professor Necésio Costa estará presente na reunião e 14 

pediu voz aos membros do Colegiado, sendo aprovado por unanimidade. O professor Ranulfo 15 

Carneiro esclareceu que o Regimento do Consuni estabelece que, com o pedido de vista, a votação 16 

fica automaticamente suspensa até apresentação de parecer por quem a solicitou. O professor 17 

Diego Malagueta colocou que não interpreta da mesma forma, visto que o Regimento do Colegiado 18 

dos Cursos de Engenharia não estabelece sobre suspensão da matéria, sugerindo que tal regimento 19 

fosse então submetido a uma revisão pelo Colegiado. Aponta que o Regimento do Colegiado 20 

também não menciona emissão de parecer, apenas determina mais tempo para que o membro 21 

possa apresentar o voto. O professor Habib Dumet referiu ao item que trata de assuntos omissos, 22 

os quais deverão ser levados ao Conselho Superior. O professor Ranulfo Carneiro informou que pediu 23 

esclarecimentos ao Diretor do Campus em exercício, professor Leonardo Paes Cinelli e que o mesmo 24 

apresentou este encaminhamento, seguindo a Resolução do CONSUNI. Retornado ao ponto, o 25 

professor Habib enviou anteriormente à presente reunião o parecer para que fosse analisado e o 26 

professor Ranulfo Carneiro encaminhou para votação se o mesmo seria lido integralmente ou 27 

discutido apenas pontos que gerassem dúvidas. Foi aprovada a leitura integral do parecer. O 28 

professor Habib Dumet fez a leitura do documento e, ao final, deu-se início às discussões. Após 29 

ampla discussão, o professor Ranulfo Carneiro encaminhou para votação a aprovação do documento 30 

original elaborado pela Coordenação do Curso de Engenharia Mecânica, sem a inclusão dos 31 

destaques do parecer do professor Habib Dumet. Caso não fosse aprovado o documento original, 32 

seriam votados quais os destaques ou alterações propostas seriam incluídos no documento ponto a 33 

ponto. O documento original: Resolução de intercâmbio acadêmico internacional entre as 34 

instituições estrangeiras e a Engenharia UFRJ/Macaé, elaborado pela Coordenação do curso de 35 

Engenharia Mecânica foi aprovado com 6 (seis) votos favoráveis, 1 (um) voto contrário e 2 (duas) 36 

abstenções. Não havendo mais assunto a tratar, a reunião foi encerrada às quinze horas e dez 37 

minutos. Eu, Nathalia Maria Leite Machado, assistente em administração, para constar, lavrei a 38 

presente ata que, aprovada pelos membros do Colegiado, é assinada por mim 39 

__________________________________e pela presidência do Colegiado.  40 

 41 

Macaé, __ de _____________de 2021. 42 

______________________________ 43 

  Ranulfo Martins Carneiro Neto 44 
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